



## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Η γενική γραμματέας της Αδελφότητάς μας κ. Παναγιώτα Αμμανατίδου συναντήθηκε την Πέμπτη 23 Ιουλίου 2015 με τους ποντιακής καταγωγής μέλη της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης του Ελληνισμού (ΠΑΔΕΕ) κ. Παπαδόπουλο Νικόλαο βουλευτή του Σουηδικού Κοινοβουλίου, κ. Χρήστο Δουλκερίδη Βουλευτή του Βέλγικου Κοινοβουλίου και τη Βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου κ. Ευαγγελία Αμμανατίδου και πρόεδρο της επιτροπής παραγωγής και εμπορίου, κατά τη διάρκεια του επίσημου γεύματος της ΠΑΔΕΕ στη Βουλή των Ελλήνων.

Η ΠΑΔΕΕ πραγματοποίησε τη 10<sup>η</sup> Γενική της Συνέλευση στους χώρους του Κοινοβουλίου στην Αθήνα κατά το χρονικό διάστημα 20-23 Ιουλίου, 2015.

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η γνωριμία με τους Ποντιακής Καταγωγής Έλληνες Βουλευτές. Συζητήθηκαν θέματα για την προώθηση της αναγνώρισης της Γενοκτονίας στην ομογένεια ανά τον κόσμο. Έγινε ανεπίσημη προφορική πρόσκληση προς τους 3 βουλευτές να παρευρεθούν στις εκδηλώσεις γενοκτονίας της Αδελφότητάς μας το Μάιο του 2016 ως εκπρόσωποι των Κοινοβουλίων τα οποία υπηρετούν, την οποία και απεδέχθησαν.

Η κοινοποίηση του ζητήματος της αναγνώρισης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου σε όλα τα Κοινοβούλια με σκοπό την επίσημη Αναγνώριση της Γενοκτονίας από αυτά, είναι ζήτημα υψίστης σημασίας για εμάς τους Πόντιους. Με πρωτοβουλία μας θα θέσουμε το ζήτημα της Αναγνώρισης της Γενοκτονίας μας να αποτελέσει επισήμως το επόμενο μεγάλο θέμα της ΠΑΔΕΕ και να προωθηθεί στα Κοινοβούλια που εκπροσωπούν τα μέλη της.

Κατά τη διάρκεια της επόμενης προγραμματισμένης συνεδρίασης του ΔΣ της Αδελφότητας, θα τεθεί επίσημα το ζήτημα της διοργάνωσης των εκδηλώσεων της Γενοκτονίας το Μάιο του 2016. Σκοπός είναι η Διεθνοποίηση της Γενοκτονίας και γι' αυτό το λόγο θα προσκληθούν Ελληνικής Καταγωγής εκπρόσωποι Κοινοβουλίων ανά τον κόσμο, μέλη της ΠΑΔΕΕ.

Σκοπεύουμε να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες για να φιλοξενήσουμε ταυτόχρονα την Ιερή εικόνα της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ του ομώνυμου Ιερού Ιδρύματος του όρους Βερμίου. Αποτελεί σφοδρή επιθυμία μας την οποία θέλουμε να υλοποιήσουμε και να θέσουμε σε λαϊκό προσκύνημα την προστάτιδά μας, την Παναγία τη Σουμελιώτισσα.

### ΠΑΔΕΕ

Η Παγκόσμια Διακοινοβουλευτική Ένωση Ελληνισμού (Πα.Δ.Ε.Ε.) είναι μη κομματική πολιτική ένωση, η οποία συστάθηκε τον Αύγουστο του 1996, με πρωτοβουλία της ελληνικής κυβέρνησης.

Η Πα.Δ.Ε.Ε. σκοπό έχει τη δικτύωση και συνεργασία των ελληνικής καταγωγής μελών κοινοβουλίων σε μη ελληνόφωνες χώρες, την ανταλλαγή απόψεων σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος και την ισχυροποίηση των σχέσεων φιλίας μεταξύ του Ελληνικού Κοινοβουλίου και των Κοινοβουλίων των χωρών τους. Υπάρχει στενή συνεργασία της Πα.Δ.Ε.Ε. με το Σ.Α.Ε. σε θέματα που αφορούν στον απόδημο ελληνισμό (πολιτικά, πολιτιστικά, θέματα καταπολέμησης ρατσισμού και ξενοφοβίας), καθώς και με την Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Ελληνισμού της Διασποράς της Βουλής των Ελλήνων.

Σήμερα τα μέλη της αριθμούν τα 200 προερχόμενα από 27 χώρες. Σε αυτά περιλαμβάνονται πρ. πρωθυπουργοί, πρόεδροι και αντιπρόεδροι κοινοβουλίων, υπουργοί, βουλευτές και γερουσιαστές ελληνικής καταγωγής εκλεγμένοι σε διάφορα νομοθετικά σώματα σε όλο τον κόσμο.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Χρήστος Κοτσαμποϊκίδης  
Πρόεδρος



Παναγιώτα Αμμανατίδου  
Γενική Γραμματέας

